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Ao Vigésimo terceiro dia do mês de Novembro de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se em 
Sessão Ordinária os vereadores: Irani Francisco da Silva; José Rodrigues da Silva; Luiz Leite 
Fraga; Paulo Sergio Rosado; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; Sidnei Evaristo Ferreira; 
Valtemir Candido Baptista Vanderlei Schmidt. Ausente: Flavio da Silva Santos. Presidente 
solicita ao Primeiro Secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura 
a Ata foi colocada em discussão, ninguém para discutir APROVADA. Após solicitou ao 
Primeiro Secretário que efetua a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas. 
Não constando matéria passou-se ao Grande Expediente. Conforme Inscrição com a 
palavra Vereador Luiz Leite Fraga: Inicia desejando boa noite a todos, parabeniza Abel 
eleito a Vereador, faça jus ao mandato a partir do ano que vem, para parabeniza o Vice 
Prefeito eleito Temi. Estou a vice sete anos morando Santa Mônica, minhas filhas foram 
embora para Curitiba, ficou uma aqui, Temi foi único que ajudou minha filha para fazer 
estagio, um ex prefeito contratou uma pessoa de Querência do Norte para dar aula na 
cidade, sendo que minha filha é formada em historia, vim para cá em 1993, ninguém 
queria trabalhar aqui, outras minha filhas foram embora por falta de opção, faz concurso 
e não passou, aqui passa quem quiserem, se não tiver na panela não passa, minha filhas 
estão bem, eu continuo aqui, fui convidado para ser candidato a Deputado Estadual. Que 
pode fazer fui atrás em prol de nossa cidade, espero que os próximos vereadores consigo 
também, 2021 esta vindo faça que tem que ser feito, gira essa panela, não tenho nada 
contra o prefeito, consegui varias emendas em prol da nossa cidade, saio de cabeça 
erguida, honrado, nossa Câmara foi justa e honesta, foi feito o possível para beneficiar 
nossa cidade. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Valtemir Candido Baptista: 
Inicia agradecendo a todos que faz presente, agradece os votos de confiança, comenta 
que o Luan vai fazer administração para todos, tenho certeza que vai acabar com as 
brigas políticas, seja quem votou ou não votou, vamos pegar um caminha da verdade, 
isso que quero, não quero criticar ninguém, isso não leva nada, agrade muita Santa 
Mônica e Aparecida do Ivaí, Luan Frazato vão fazer uma administração para todos. Não 
havendo mais inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Conforme Inscrição com a 
palavra Líder do MDB Vereador Irani Francisco da Silva: Inicia desejando boa noite a 
todos, comenta que no período eleitoral foi esquecido do problema Covid 19, vem 
alastrando no município e perdendo controle na região, infelizmente se não cuidar vai 
lavar muitas pessoas a óbito. Sessão passada falei sobre período democrático, voto 
democrático, respeito pela democracia e jogo político é democrático é aquilo que as 
pessoas escolhem. Existe profissional, médico ele trabalhou no município, durante 7 anos, 
foi candidato a prefeito viu que jogo era pesado pulou fora, prejudicou vereador Fraga 
que fazia parte da sua chapa, esse cidadão todo dia vai para rede social e fala mal de 
funcionário, tem que registrar e processar, esse cara não tem direito de falar mal de 
ninguém não, trabalhou no município durante sete anos e levou mais de dois milhões, 
ganhou fortuna com dinheiro do município e fica falando bobagem, respeitar as pessoas 
que ganha um salário menor que o dele, mas merece respeito, é mínimo que tem que 
fazer. Não havendo inscrito, passou-se a ORDEM DO DIA Colocou-se em Segunda 
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discussão e votação a seguinte Proposição: Projeto de Lei 067/2020 – Abre Crédito 
Especial por Anulação de dotação e dá outras providências. Em discussão, ninguém para 
discutir. Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Colocou-se em 
Primeira discussão e votação a seguinte Proposição: Projeto de Lei 066/2020 – Abre 
Crédito Especial por Superávit Financeiro, incluindo nova meta de trabalho no PPA,LDO E 
LOA, e dá outras providências. Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. 
Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de Lei 68/2020 – Homologa 
a reavaliação atuarial para equacionamento de déficit técnico do Regime Próprio de 
Previdência Social – RPPS, dos Servidores Públicos do Município de Santa Mônica, Estado 
do Paraná, que apurou o custo Suplementar para o Exercício de 2020 e dá outras 
providências. Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. Aprovado por 
unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de Lei 069/2020 - Abre Crédito Especial 
por Anulação de Dotação e dá outras providências. Em discussão, ninguém para discutir. 
Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de Lei 
070/2020 - Abre Crédito Adicional por Excesso de Arrecadação, e dá outras providências. 
Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos 
dos presentes. Não havendo mais matéria, passou-se para Comunicações Parlamentares. 
Conforme Inscrição com a palavra Vereador Vanderlei Schmidt: Agradece a presença do 
Abel e parabeniza, um dos três vereadores eleito pelo partido dos Trabalhadores do 
Município, fez Jus a votação do nossa grupo, quando tem votação firme e honesta esta 
votação transfere aos candidatos a vereadores, parabéns para Abel, Amilton e Junião que 
trabalhou firme com grupo. Não havendo mais inscrito, Senhor Presidente Sidnei Evaristo 
Ferreira, agradece a presença de todos e convoca para próxima sessão Ordinária no dia 
30/11/2020 às 20h00min, neste mesmo local, Após passou-se ao encerramento, onde o 
Presidente solicitou a mim, Vanderlei Schmidt, Primeiro Secretário, que lavrasse a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta 
mesa Executiva.  

 

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira                  Vanderlei Schmidt 
Ver. Presidente    Primeiro Secretário 


